LZEKASAYAR

EMREHAN HALICI

KUPLER

Sekilde iki kop gériiimektedir.
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1) Bu iki kiip tamamen aynidir,
2) Kiiplerin oklarla isaretlenmis olan gérilmeyen
yuzlerinde aym figlr bulunmaktadir.

Oklarla isaretienmis olan bu gériilmeyen yiizler-
deki figlr nedir?

YANLIS DENKLEMLER

Sekilde yanlig yerlestiriimis olan sayilari (1’den
9'a kadar olan sayilar birer kez kullanmimig) dogru
yerlerine getirerek esitlikleri saglayiniz.

1—2=3
X
4+5=6
I
7+8=29

SAY! UCGENI

Sekilde gorillen sayilan dogru yerlerine yeries-
tirerek, dcgenin her G¢ kenanndaki sayilann topla-
minin 17 olmasini saglayin.
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SORU ISARETLERI

Soru isaretlerinin yerine gelecek olan 4 sayiy
bulunuz,
12,11,1,21,3,2,7,7,?

TENISCILER

Anne, baba, ogul ve kiz olmak iizere 4 kisilik X
ailesi, giftli bir tenis magi yapmaktalar:

1) Baba, kizinin tam karsisinda oynamaktadir.

2) Oglan, en kdtii oyuncunun gaprazlama karsi-
sindadir.

3) En Iyl ve en kétli oyuncu yan yana oyna-
maktadir.

En lyi oyuncu kimdir?
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BOKSORLER
Ali, Bekir ve

Can adl li¢ boksér-
den ikisi sampiyon-
luk icin final maci
yapacaktir,

1) Ali ve Bekir'in
kisa olan, finalistle-
rin yasli olamidir.

2) Bekir ve
Can'in genc¢ olani,
finalistlerin  kisa
olanidir.

3) Ali ve Can'in
uzun olani, finalist-
lerin gen¢ olamdir.

Finalist olmayan &
boksér hangisidir?

(Diistinme Kutusu'nun cevaplan 45, sayfadadir.)

BILIM VE TEKNIK



